
Za poslednou rozlúčkou 
s prof. Jurajom Jakubiskom

Čas plynie, bolesť neutícha…

Môj manžel, Juraj Jakubisko, bol výnimočný človek. Miloval svoju prácu, svoju rodinu, slovenské 
hory, slovenský národ, rodnú viesku Kojšov a Prahu. Miloval svoju vlasť, Československo, krajinu 
v ktorej sa narodil a ktorej zostal do poslednej chvíli verný. 

Ctil hodnoty, korene a jeho postoje boli tiché, skromné, ale nemenné. Na svet sa díval s pochopením 
a svojim typickým láskavým humorom. Miloval človeka. 

Všetkých blízkych, priateľov, spolupracovníkov, študentov a divákov objímal nekonečnou láskou 
a porozumením. V jeho všeobjímajúcej náruči sme sa stali súčasťou jeho práce, života a snov. Svoje 
predstavy a pocity s nami zdieľal cez svoje fi lmy, obrazy a slovom. Kráčali sme s ním a zdieľali jeho 
vízie. 

Úprimne ďakujem všetkým, ktorí si uctili jeho pamiatku, svojou prítomnosťou na rozlúčke s mojim 
milovaným manželom Jurajom Jakubiskom, osobne alebo zdieľaním, kvetinovými darmi, kondolen-
ciami, spomienkou slovom i obrazom, slzou i myšlienkou. Ďakujem za každé vyjadrenie spoluúčas-
ti, úcty a úprimnej sústrasti, v osobnom i verejnom živote nad jeho odchodom z nášho sveta. 

Ďakujem J. E. kardinálovi Dukovi, ktorý celebroval svätú omšu a vyprevádzal milovaného Juraja 
do sveta nekonečnej lásky, do večnosti.

Ďakujem prezidentovi Václavovi Klausovi, za priateľské slová plné uznania, ktorými sa prihovoril 
naposledy Jurajovi.

Z hĺbky svojho srdca ďakujem všetkým, ktorí sa starali o jeho zdravie, vo viere stáli po jeho boku 
a boli mu oporou. Ďakujem priateľom i verným spolupracovníkom, ktorí boli súčasťou jeho života. 
Všetkým, ktorí sa podieľali na jeho tvorbe pracovne, partnersky, alebo fi nančne. 

Ďakujem za útechu, láskavé slová, pomoc, podporu, a ponuku pevnej paže, o ktorú sa môžem 
oprieť v týchto neľahkých chvíľach. Za každý prejav spoluúčasti na veľkej bolesti nad stratou 
milovaného Juraja. 

Áno, mysleli sme si, a verili sme, že Jurajko je nesmrteľný ako jeho fi lmy.

S pokorou a v tichu ďakujem za múdrosť, ktorou nás obdaril, za lásku, ktorou nás zahŕňal.
Ďakujem za život s ním…

S láskou a úctou 
milujúca manželka Deana, deti, vnuci a smútiaca rodina


